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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.01.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 21.01.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Добромир Андреев  

ЧЛЕНОВЕ:  Елица Райковска 

Георги Бозуков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 13289 по описа за 

2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.38 часа се явиха: 

  

КАСАТОРЪТ – „В. П. 06“ Е. – редовно уведомен, представлява се от адв.В., с 

представено пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ - РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ  

– редовно уведомен, не изпраща представител. 

За СГП се явява прокурор   Малинова. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.    

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решение по НАХД № 15923/18 г. на 

СРС.  

ДОКЛАДВА, че с касационната жалба не се сочат доказателства и не се правят 

доказателствени искания.    

 

Адв. В. – Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания.    

 ПРОКУРОРЪТ: Нямам други доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. В. - Моля да уважите касационната жалбата по съображения, изложени в нея  и 

да отхвърлите решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. Неправилно 

СРС е изградил необосновано извод и не е установил фактически обстоятелства 

правилно по спора, неправилно е кредитирал в пълнота свидетелски показания на 

актосъставители и присъствалите на проверката и не е кредитирал показанията на 

друга част от свидетелите. Видно от доказателства по делото се изгражда извод, че 

проверяващите, въз основа на което е издадено НП за извършено нарушение, но този 

извод е само предположение и считам че от внимателния анализ на доказателствата се 

убеждаваме,че НП е незаконосъобразно и доверителят ми  не е извършил твърдяното 

нарушение. Моля да ми бъде даден срок за писмени бележки. Претендирам разноски. 

Представям списък. 

ПРОКУРОРЪТ – Жалбата е неоснователна. Решението на СРС е правилно. 

 

Дава възможност   на страните в 7дневен срок от днес да представят писмени 

бележки. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,41 ч. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      С 

  
 
 


